

Stadt Crivitz

Beschlussvorlage Vorlage-Nr: BV Cri SV 877/19

Datum: 02.05.2019 Status: öffentlich

Beschluss - Nutzungs- und Entgeltordnung (Gesamtordnung/Rahmenordnung) zur Nutzung von Räumlichkeiten und

öffentlichen Plätzen der Stadt Crivitz

Fachbereich: Amt für Stadt- und Gemeindeentwicklung

Sachbearbeiter/-in: Frau Dobbertin

Beratungsfolge (Zuständigkeit) Sitzungstermin
Stadtvertretung der Stadt Crivitz (Entscheidung) 13.05.2019

Sachverhaltsdarstellung:

Gegenstand der Beschlussvorlage ist Nutzungs- und Entgeldordnung zur Nutzung von Räumlichkeiten und öffentlichen Plätzen der Stadt Crivitz. Diese Ordnung wurde in den den zuständigen Ausschüssen der Stadtvertretung Crivitz beraten.

Finanzielle Auswirkungen: siehe Entgeldordnung

Anlage/n: Nutzungs- und Entgeldordnung zur Nutzung von Räumlichkeiten und öffentlichen Plätzen der Stadt Crivitz

Beschlussvorschlag:

Die Stadtvertretung der Stadt Crivitz beschließt in ihrer Sitzung am 13.05.2019 die in der Anlage beigefügte Nutzungs- und Entgeldordnung zur Nutzung von Räumlichkeiten und öffentlichen Plätzen in der Stadt Crivitz.